sifir 0 Im Tiirkischen werden die Zahlen immer
bir 1 von links nach rechts, also von dem grofiten
iki 2 zum Kkleinsten Glied, gelesen. 45 heiflt somit
ug 3 "vierzig fiinf" und nicht wie im Deutschen
dort 4 "fiinfundvierzig".
bes 5
alti 6
yedi 7
sekiz 8 20|yirmi 100 yuz
dokuz 9 21|yirmi bir 101 yiiz bir
on 10 22| yirmi iki 102 yuz iki
onbir 11 23|yirmiig | 110 yiiz on
on iki 12 — —
on ug 13 30| otuz 112 yuz on iki
on dort 14 31| otuz bir 120 ylz yirmi
onbes 15 32| otuz iki 200 iki yiiz
on alti 16 40 kirk 251 iki yuiz elli bir
onyedi 17 41| kirk bir 300 lig yiiz
on sekiz 18 42| kirk iki 1.000 bin
on dokuz 19 50| elli 1.001 bin bir
Yirmi 20 51| elli bir 1.543 bin bes yiiz kirk i
60| altmis 2.000 iki bin
61| altmis bir 10.000 on bin
1.000.000.000- bir milyar 71|yetmis bir |100.000 yuz bin
80|seksen 200.000 iki yuz bin
81|seksen bir |1.000.000 bir milyon
Ubungen 90| doksan 2.000.000 iki milyon
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